
 
 
 
           アンケート集約数  小学部保護者４名 中学部保護者１名  高等部 12 名  合計１７名 

 

 No.１ 今後とも様々な機会を活用して、諸計画の作成から説明など周知を図れるようにいたします。また、学校

HP 等でも適宜、情報を発信しておりますので、是非、ご活用していただくようお願いいたします。 

No.２ 感染症対策を取りながら毎学期、授業参観週間を設定しています。授業参観や学校行事(那覇特祭)での児

童生徒の頑張りや日々の学習の様子、先生方の指導の様子等を、ぜひ参観し激励等、よろしくお願いします。 

  

No.５ 沖縄南部療育医療センターとの連携に関しましては、定期の「センター学校連絡会」を中心に必要に応じて随

時連絡を取り合えるよう体制を整えております。今後も、これまでの感染症対策の対応を含め、連絡等を密

に取りながら、さらに迅速な連携に努めていきたいと思います。 

 

№
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（平均）

昨年度

評価

評価高○

評価低△ グラフ表示
全回

答数

有効回
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№
1 2 3 4 無答 1 2 3 4 無答 1 2 3 4 無答

1 2 3 4 無 平均

12 5 0 0 0 1.3

71% 29% 0% 0% 0%

1 2 3 4 無 平均

13 3 1 0 0 1.3

76% 18% 6% 0% 0%

1 2 3 4 無 平均

13 4 0 0 0 1.2

76% 24% 0% 0% 0%

1.3 1.6 ○↑

1.3 1.4 ○↑

1.2 1.2 →

評価点　１：評価できる　２：やや評価できる　３：やや不十分

　　　　４：不十分　無：無回答 小 中

1

117

2

42

学校は、一人一人の子どもに
応じた指導の工夫がされてい
る。

3 1817

1

7

髙

設問項目（評価点集計）

学校は、教育方針をわかりや
すく伝えている。

17 17

1

4 51

8 43

学校は、個別の教育支援計画の作
成にあたり、保護者の要望や本人
の願いが配慮されている。

17 17

3

4

0

5

10

15

1 2 3 4 無

0

30

1 2 3 4 無

0

30

1 2 3 4 無

1 2 3 4 無 平均

14 2 1 0 0 1.2

82% 12% 6% 0% 0%

1 2 3 4 無 平均

14 1 2 0 0 1.3

81% 6% 13% 0% 0%

1 2 3 4 無 平均

14 3 0 0 0 1.2

82% 18% 0% 0% 0%

1 2 3 4 無 平均

14 3 0 0 0 1.2

82% 18% 0% 0% 0%

1 2 3 4 無 平均

12 5 0 0 0 1.3

71% 29% 0% 0% 0%

1.2 1.4 ○↑

1.2 1.2 →

1.2 1.3 ○↑

1.3 1.5

1 9 1 2

4

先生は子どもをよく理解して
指導にあたっている。

17 17

4

4

5

学校は、センターと連携し教育活
動を行っている。

17 17

5

41.3 1.3 →

2 19

1

1

71 5

3

39

7

子どもは、学校（学部）行事
を楽しみにし、参加してい
る。

17 17

7

4

6

子どもは、喜んで学校に行っ
ている。

17 17

6

4

8

4

91

8

学校は、望ましい進路選択の
ための情報を提供し、保護者
と連携をしながら進路指導を
行っている。

17 17○↑

0

50

1 2 3 4 無

0

30

1 2 3 4 無

0

30

1 2 3 4 無

0

30

1 2 3 4 無

0

30

1 2 3 4 無

令和５年度 学校評価【保護者】    県立那覇特別支援学校 



 

No.１2 児童生徒の実態に応じてコミュニケーションの代替として ICT 機器やスイッチ教材等を利用して、挨拶し

たり、司会をしたりして活用しております。ぜひ、授業参観等で児童生徒の学習の様子、先生方の指導の様

子等を参観していただければと思います。 

 

No.１３ 今年度は、PTA 関連の行事（PTA 総会、沖特 P 協スポーツ大会の練習、本番、PTA 作業、12 月には親睦

ソフトﾊﾞﾚｰボール大会）等を保護者の皆さんと一緒に行うことができました。今後も職員と保護者の皆さ

んが交流できる場を多く持てるように内容や方法等を検討していきたいと思います。 

No.１5 感染症対策等で、学校、学部行事、教育活動等に制限のある中で、保護者の皆様におかれましては、本校

の教育活動にご理解、ご協力ありがとうございます。今後も何か学校の教育活動、児童生徒の体調や健

康面の対応等で何か気になること、相談したいこと等がありましたら、担任、担当の先生方以外でも養護

教諭、部主事、管理者も含めて、声かけやすい人に遠慮無く、ご連絡・ご相談ください。 

1 2 3 4 無 平均

13 3 0 0 1 1.1

76% 18% 0% 0% 6%

1 2 3 4 無 平均

12 5 0 0 0 1.3

71% 29% 0% 0% 0%

1 2 3 4 無 平均

13 4 0 0 0 1.2

76% 24% 0% 0% 0%

1 2 3 4 無 平均

12 2 1 0 2 1.1

71% 12% 6% 0% 12%

1.3 1.3 →

1.1 1.4 ○↑

9

学校は、日頃よりいじめの実
態把握、早期発見など、学校
全体で組織的に対応してい
る。

17 171.1 1.2 ○↑

10

学校から家庭への連絡や情報
は、連絡帳や学年便り等を通
して十分に行われている。

17 17

18 31

9

10

4 5

4

4

1

1

7

4811

学校は、子どもに関する個人
情報の管理を十分に行ってい
る。

17 17

11

41.2 1.3 ○↑

27 2 1112

学校は、学習活動においてコ
ンピューターなどのICT機器
を活用している。

17 17

12

0

30

1 2 3 4 無

0

50

1 2 3 4 無

0

30

1 2 3 4 無

0

30

1 2 3 4 無

1 2 3 4 無 平均

12 4 1 0 0 1.4

71% 24% 6% 0% 0%

1 2 3 4 無 平均

13 3 0 0 1 1.1

76% 18% 0% 0% 6%

1 2 3 4 無 平均

13 4 0 0 0 1.2

76% 24% 0% 0% 0%

1 2 3 4 無 平均

13 4 0 0 0 1.2

76% 24% 0% 0% 0%

1.2 1.3 ○↑

1.4 1.2 △↓

15

1.2 1.3 ○↑

17

16

4 1

4

7 4 1

8 4

18 3

8

17

14

4

13

PTA活動は、保護者と教職員
が協力して行っている。

17 17

13

4

1.1 1.2 ○↑ 1

1

15

子どもの心身の健康や教育活動に
ついて、気軽に学校（先生、保健
室等）に相談できる。

17 17 14

14

通知表は、子どもの学習の様
子がわかりやすいように工夫
されている。

16

学校は、子どもの健康・安全
や事故防止に配慮している。

17

17

0

30

1 2 3 4 無

0

30

1 2 3 4 無

0

30

1 2 3 4 無

0

30

1 2 3 4 無



 

  

　学校への要望、意見、提案等

・先生との交流(親睦会)をひんぱんにしてほしい（高等部保護者）
→貴重なご意見ありがとうございます。今年度は、コロナが5類になり、PTA関連の行事（沖特P協スポーツ大会の練習、本番、PTA作業、12月には親睦ソフトﾊﾞﾚｰボール
大会）等を行うことができました。ただ保護者の皆さんの参加が少ないのは残念でした。学校として今後も職員と保護者の皆さんが交流できる場を多く持てるように内容や
方法等を検討していきたいと思います。


